Ergebnisse der Rechenaufgaben Elektronik II
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Aufgabe 1

1.2 Ubersetzungsverhiltnis des Transformators n;/n, 4,31

1.3 Sperrspannung der Dioden U ppmax

1.4 Minimaler Lastwiderstand Ry vy

Aufgabe 2

2.2  Kollektorwiderstand R¢
Basisstrom Ig (abgelesen)
Basis-Emitter-Spannung Ugg (abgelesen)
Basisspannungsteiler R;

R,

2.3 Wechselstromeingangswiderstand Rpg
Wechselstromeingangswiderstand rgg
GroBe der Koppelkapazitit Cx

Aufgabe 3

3.2  Kollektorwiderstand R¢
Emitterwiderstand Ry
Basisspannungsteiler R;

R»

3.4  Wechselstromeingangswiderstand

Aufgabe 4

4.1 Ersatzsignalquelle Ug
Ersatzsignalwiderstand Rg"
Ersatzlastwiderstand Ry "

4.2 Stromverstirkung vy
Spannungsverstirkung vy
Eingangswiderstand rggp)
Ausgangswiderstand ra(q)

43  Gesamteingangswiderstand rgap)
Gesamtausgangswiderstand racp)
Gesamtstromverstarkung vigfe
Gesamtstromverstarkung vysgufe

Aufgabe 4.1

4.1.1 Emitterkapazitit Cg

4.1.2 QGrenzwerte

Aufgabe 5

5.1 Kollektorwiderstand R¢

5.3 Basisvorwiderstand Rp
Vorspannngswiderstand RV

Aufgabe 6

6.3 Kollektorwiderstand R¢

Emitterwiderstand Ry

37 uF
lim, . (vy)=42,12dB=127,45
lim,_,4(vy)=1512dB=5,70

1 kQ
3,28 kQ
18,22 k3

3 kQ
3 kQ



6.4 Gleichtaktverstirkung Vg, -0,5
Difterenzverstirkung Vp -375
Gleichtakteingangswiderstand rgy, 1,5 MQ
Differenzeingangswiderstandrp 4 kQ

Aufgabe 7

74 Ig=- Uk, 7ma

49.5Q

75 RERSATZ = RL || rD = 49.SQ

Aufgabe 8
Gate-Source-Spannung Ugsg -1.81V
Sourcewiderstand Rg 603 Q
Steilheit S -2.738 mA/V
Spannungsverstiarkung Vy 5.02

Aufgabe 9

Up, U Up o

92  Ipyp=———+— -+ -—

Rs  2Rglpgs Rs

9.3 maximaler Lastwiderstand Ryyax 1.1 kQ

Aufgabe 10

10.4 H-Zeit T 1.01 ms
L-Zeit T, 2.07 ms
Periodendauer T 3.08 ms
Tastverhiltnis TAST ~1/3

Aufgabe 11

11.1  Eingangsimpedanz 1, -4 kQ

11.2  Eingangsimpedanz z; j 0318 Q2
Riickkopplunkswiderstand R 24 kQ

Aufgabe 12

12.1 Widerstand R, 1.592 kQ
Widerstand R 3.183 kO

12.2  Kompensationswiderstand Rp 1.592 kQ2



